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1 The record is defined in sec. 207.2(f) of the 
Commission’s Rules of Practice and Procedure (19 
CFR 207.2(f)). 

2 Commissioner F. Scott Kieff did not participate 
in these reviews. 

3 Due to the lapse in appropriations and ensuing 
cessation of Commission operations, all import 
injury investigations conducted under authority of 
Title VII of the Tariff Act of 1930 have been tolled 
by 16 days pursuant to 19. U.S.C. 1675(c)(5)(C)(ii). 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Comments may be provided to: John 
Stanwich, Acting Executive Secretary 
for the Committee for the Preservation 
of the White House, 1100 Ohio Drive 
SW., Washington, DC 20242, at (202) 
619–6344. Before including your 
address, phone number, email address, 
or other personal identifying 
information in your comment, you 
should be aware that your entire 
comment—including your personal 
identifying information—may be made 
publicly available at any time. While 
you can ask us in your comment to 
withhold your personal identifying 
information from public review, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: It is 
expected that the meeting agenda will 
include policies, goals, and long-range 
plans. The meeting will be open, but 
subject to appointment and security 
clearance requirements. Clearance 
information, which includes full name, 
date of birth, Social Security number, 
city and state of residence, and country 
of citizenship must be received by 
December 4, 2013. Due to the present 
mail delays being experienced, 
clearance information should be faxed 
to (202) 619–6353 in order to assure 
receipt by deadline. Inquiries may be 
made by calling the Committee for the 
Preservation of the White House 
between 9:00 a.m. and 4:00 p.m. 
weekdays at (202) 619–6344. Written 
comments may be sent to John 
Stanwich, Acting Executive Secretary, 
Committee for the Preservation of the 
White House, 1100 Ohio Drive SW., 
Washington, DC, 20242. 

Dated: November 18, 2013. 
Alma Ripps, 
Chief, Office of Policy. 
[FR Doc. 2013–27983 Filed 11–21–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 4310–DL–P 

INTERNATIONAL TRADE 
COMMISSION 

[Investigation Nos. 701–TA–447 and 731– 
TA–1116 (Review)] 

Circular Welded Carbon-Quality Steel 
Pipe From China 

Determination 
On the basis of the record 1 developed 

in the subject five-year reviews, the 
United States International Trade 
Commission (Commission) determines, 
pursuant to section 751(c) of the Tariff 

Act of 1930 (19 U.S.C. 1675(c)), that 
revocation of the antidumping and 
countervailing duty orders on circular 
welded carbon-quality steel pipe from 
China would be likely to lead to 
continuation or recurrence of material 
injury to an industry in the United 
States within a reasonably foreseeable 
time.2 

Background 

The Commission instituted these 
reviews on June 3, 2013 (78 FR 33108) 
and determined on September 6, 2013 
that it would conduct expedited reviews 
(78 FR 59371, September 26, 2013).3 

The Commission completed and filed 
its determination in these reviews on 
November 18, 2013. The views of the 
Commission are contained in USITC 
Publication 4435 (November 2013), 
entitled Circular Welded Carbon- 
Quality Steel Pipe from China: 
Investigation Nos. 701–TA–447 and 
731–TA–1116 (Review). 
By order of the Commission. 

Issued: November 19, 2013. 
Lisa R. Barton, 
Acting Secretary to the Commission. 
[FR Doc. 2013–28022 Filed 11–21–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 7020–02–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

[OMB Number 1103–NEW] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed New Collection; 
Comments Requested: Drug 
Endangered Children Tracking System 
User Survey 

ACTION: 60-day notice. 

The Department of Justice (DOJ) 
Office of Community Oriented Policing 
Services (COPS) will be submitting the 
following information collection request 
to the Office of Management and Budget 
(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. The revision of 
a previously approved information 
collection is published to obtain 
comments from the public and affected 
agencies. 

The purpose of this notice is to allow 
for 60 days for public comment until 
January 21, 2014. This process is 
conducted in accordance with 5 CFR 
1320.10. 

If you have comments, especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact Danielle Ouellette, 
Department of Justice Office of 
Community Oriented Policing Services, 
145 N Street NE., Washington, DC 
20530. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 

—Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Proposed new collection; comments 
requested. 

(2) Title of the Form/Collection: Drug 
Endangered Children Tracking System 
User Survey. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department sponsoring the collection: 
None. U.S. Department of Justice Office 
of Community Oriented Policing 
Services. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: System users, both law 
enforcement and child welfare workers, 
will be asked to provide customer 
service feedback regarding the Colorado 
Alliance for Drug Endangered Children 
Tracking System (DECSYS). Through a 
cooperative agreement with the COPS 
Office, the Colorado Alliance for Drug 
Endangered Children will gather this 
feedback in order to assess how agencies 
are using DECSYS, what training is 
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being provided, challenges, and many 
other factors. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond/reply: It is estimated that 50 
respondents annually will complete the 
form in approximately 10 minutes (.17 
hours). 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are an estimated 8.5 
total annual burden hours associated 
with this collection. 

If additional information is required 
contact: Jerri Murray, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE., Room 3W– 
1407B, Washington, DC 20530. 

Dated: November 19, 2013. 
Jerri Murray, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2013–28024 Filed 11–21–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–AT–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–NEW] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed Collection; 
Comments Requested: Request for 
ATF Background Investigation 
Information 

ACTION: 30-Day notice. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF), will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. This 
proposed information collection was 
previously published in the Federal 
Register Volume 78, Number 181, page 
57415 on September 18, 2013, allowing 
for a 60 day comment period. 

The purpose of this notice is to allow 
for an additional 30 days for public 
comment until December 23, 2013. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

Written comments concerning this 
information collection should be sent to 
the Office of Information and Regulatory 
Affairs, Office of Management and 

Budget, Attn: DOJ Desk Officer. The best 
way to ensure your comments are 
received is to email them to 
oira_submission@omb.eop.gov or fax 
them to 202–395–7285. All comments 
should reference the eight digit OMB 
number or the title of the collection. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Summary of Information Collection 
(1) Type of Information Collection: 

New collection of information. 
(2) Title of the Form/Collection: 

Request for ATF Background 
Investigation Information. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: ATF F 
8620.65; Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: State, Local, or Tribal 
Government. Other: Federal 
Government. 

Need for Collection 
This form is necessary to maintain a 

record of another agency’s official 
request for an individual’s background 
investigation record. The documented 
request will assist ATF in ensuring that 
unauthorized disclosures of information 
do not occur. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 300 
respondents will complete a 5 minute 
form. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are an estimated 25 
annual total burden hours associated 
with this collection. 

If additional information is required 
contact: Jerri Murray, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
Department of Justice, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE., Room 3W– 
1407B, Washington, DC 20530. 

Dated: November 19, 2013. 
Jerri Murray, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2013–28023 Filed 11–21–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Office of the Secretary 

Agency Information Collection 
Activities; Submission for OMB 
Review; Comment Request; Annual 
Funding Notice for Defined Benefit 
Pension Plans 

ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Department of Labor 
(DOL) is submitting the Employee 
Benefits Security Administration 
(EBSA) sponsored information 
collection request (ICR) titled, ‘‘Annual 
Funding Notice for Defined Benefit 
Pension Plans,’’ to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval for continued use, 
without change, in accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA), 44 U.S.C. 3501 et seq. 
DATES: Submit comments on or before 
December 23, 2013. 
ADDRESSES: A copy of this ICR with 
applicable supporting documentation; 
including a description of the likely 
respondents, proposed frequency of 
response, and estimated total burden 
may be obtained free of charge from the 
RegInfo.gov Web site at http://
www.reginfo.gov/public/do/
PRAViewICR?ref_nbr=201307-1210-002 
(this link will only become active on the 
day following publication of this notice) 
or by contacting Michel Smyth by 
telephone at 202–693–4129 (this is not 
a toll-free number) or sending an email 
to DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov. 

Submit comments about this request 
by mail or courier to the Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Attn: OMB Desk Officer for DOL–EBSA, 
Office of Management and Budget, 
Room 10235, 725 17th Street NW., 
Washington, DC 20503; by Fax: 202– 

VerDate Mar<15>2010 16:47 Nov 21, 2013 Jkt 232001 PO 00000 Frm 00059 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\22NON1.SGM 22NON1em
cd

on
al

d 
on

 D
S

K
67

Q
T

V
N

1P
R

O
D

 w
ith

 N
O

T
IC

E
S

http://www.reginfo.gov/public/do/PRAViewICR?ref_nbr=201307-1210-002
http://www.reginfo.gov/public/do/PRAViewICR?ref_nbr=201307-1210-002
http://www.reginfo.gov/public/do/PRAViewICR?ref_nbr=201307-1210-002
mailto:oira_submission@omb.eop.gov
mailto:DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov

		Superintendent of Documents
	2024-06-02T23:02:15-0400
	Government Publishing Office, Washington, DC 20401
	Government Publishing Office
	Government Publishing Office attests that this document has not been altered since it was disseminated by Government Publishing Office




